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Unsere Leistungen
∙  Tracheostomaversorgung und Beatmungspflege

∙  24-stündige Interventionsbereitschaft

∙  Beatmungsentwöhnung nach Absprache mit 
dem behandelnden Arzt

∙  Kontinuierliche Beobachtung und Überwachung 
des Gesundheitszustandes

∙  Aktivierende, rehabilitierende Pflege

∙  Regelmäßige ärztliche Betreuung und 
Krankengymnastik

∙  Logopädie, Ergotherapie und Physiotherapie 
nach individuellem Bedarf

∙  Psychosoziale und soziale Leistungen

∙  Koordination von pflegerisch-betreuenden 
Maßnahmen

Wohngemeinschaft und Zimmer
∙  9 helle, freundliche Einzelzimmer, jeweils 

mit eigenem Duschbad, Telefon-, TV- und 
Internetanschluss

∙  Individuelle Einrichtung der Zimmer möglich 

∙  Großzügige und barrierefreie Gemeinschaftsräume, 
Aufenthaltsräume, Küche, Hauswirtschaftsraum, 
voll ausgestattetes Gemeinschaftsbad

Vitanas Ambulant Plön ist Vertragspartner der 
Pflege- und Krankenkassen. Über die Finanzierung 
des Wohnens in der Intensivpflege-Wohngemein-
schaft und der Pflege informiert Sie gerne unser 
Leitungsteam sowie unsere Mitarbeiterinnen der 
Verwaltung.

Vitanas Ambulant 
PLÖN
Pfl egedienst & Intensivpfl ege-
Wohngemeinschaft

Mit öff entlichen Verkehrsmitteln
Vom Bahnhof Plön aus besteht eine Busverbindung bis 
zur Haltestelle ,Am Parnaßturm‘. In unmittelbarer Nähe 
befi ndet sich der Vitanas Ambulant Pfl egedienst Plön.



Kompetenz und Erfahrung
Die Vitanas Gruppe ist einer der größten privaten Pflege-
heimbetreiber Deutschlands. 1969 gegründet, steht 
Vitanas heute für höchste Qualität in der Diagnostik, 
Therapie, Pflege und Begleitung. Das Unternehmen um-
fasst bundesweit ein umfangreiches Netz an Senioren 
Centren, einer Klinik, ambulanten Diensten, psychiatri- 
schen und heilpädagogischen Einrichtungen sowie eine 
Akademie und ergänzende Dienstleistungsangebote.

Mitten im Grünen
Die in freundlichen Farben gestaltete, ambulant betreu-
te Intensivpflege-Wohngemeinschaft befindet sich in 
unmittelbarer Nachbarschaft des Vitanas Fachpflege 
Centrum Am Parnaßturm, idyllisch gelegen im hüb-
schen Städtchen Plön. Sie richtet sich an Menschen, die 
zeitweise oder dauerhaft beatmet werden müssen bzw. 
tracheotomiert sind sowie an Menschen mit ambulan-
tem Intensivpflegebedarf, die nicht alleine leben wollen 
oder können, aber eine selbstbestimmte Lebens- und 
Wohnweise anstreben. Die Pflegebedürftigen müssen 
mindestens 18 Jahre alt sein.

VITANAS AMBULANT
INTENSIVPFLEGE-WG

Ein Zuhause zum Wohlfühlen
Neben voll ausgestatteten Zimmern verfügt die 
Wohngemeinschaft über großzügige Gemeinschafts-
räume für die Bewohner und deren Angehörige. Alle 
notwendigen Anforderungen für eine intensivpflegerische 
Versorgung, wie barrierefreie Zugänge oder ein Pflege-
bad, sind vorhanden. Trotz der hohen Pflegebedürftigkeit 
unserer Bewohner wird ihre Eigenständigkeit und 
ihr Wunsch nach Selbstbestimmung unterstützt 
und respektiert. Angehörige und andere wichtige 
Bezugspersonen stellen eine wichtige Ressource für 
die Umsetzung der Therapieziele dar. Sie werden, wenn 
gewünscht und möglich, bewusst in die Pflege mit 
einbezogen.

SELBSTBESTIMMT  
LEBEN

Liebevolle und qualifizierte Pflege  
Eine hochqualifizierte Pflege, gezieltes Mobilisieren 
und therapeutisches Stimulieren der verschiedenen 
Sinne gewährleisten eine bestmögliche und 
individuelle Versorgung. Wir stellen sicher, dass ein 
wiederkehrendes Rehabilitationspotenzial rechtzeitig 
erkannt und gezielt gefördert wird. Das speziell 
qualifizierte, examinierte Pflegeteam sichert neben 
der pflegerischen Versorgung eine liebevolle Rund-
um-Betreuung der Bewohner und schafft damit eine 
vertrauensvolle und familiäre Atmosphäre. Für mehr 
Lebensqualität – jeden Tag ein Stückchen mehr.

Tag und Nacht für Sie da
Wir sind für Sie rund um die Uhr erreichbar unter  
der Telefonnummer (04522) 74 79 - 230.

VON MENSCHEN –
FÜR MENSCHEN


